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令和２年度 小谷村教育委員会１月定例会 会議録 
 

◎開催日時 令和３年１月２９日（金） 

      開会：16 時 30 分     閉会：17 時 00 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者 教 育 長     山田 光美 

      教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     太田  明 

教育委員     村越くに子 

教育委員     片山 弥生 

◎欠 席 者 な し 

◎傍 聴 者 な し 

◎職務のため出席した者   教育課長  鷲澤 美幸 

 

１ 開 会 （16：30） 

〇教育長 令和２年度小谷村教育委員会１月定例会の開会を告げる。 

 

２ 日程の報告 

 日程第１ 前回会議録の承認 

○教育長  12 月の定例会の会議録を事前にお送りしていますが、加筆訂正等ありまし

たでしょうか。 

《訂正なしの声あり》 それでは、会議録については異議なしということで署名を

お願いしたいが、よろしいでしょうか。 

○出席委員  了解する。 

 

日程第２ 教育長事務報告 

○教育長   (資料説明)  １月 14 日 栂池ノルディック大会の運営打ち合わせ会議を

行いました。例年ですと、土日の二日間にかけて大会を行っており、土曜日は「栂

池ジュニアノルディック選手権大会」、日曜日は「栂池ノルディック大会」を開催

しています。今年は栂池観光協会や各スキー学校が大会運営要員について、行事が

重なり、２日間は出せないという事情があります。また、土曜日のジュニア選手権

のレースの方法が、フリーの一斉スタートのため、記録の計時をシステム白馬さん

にお願いしているのですが、前日まで別の大会があり、機器のセッティングが間に

合わないこと。併せて新型コロナウイルスの感染防止対策についても対応する必要

があります。特にジュニアノルディック選手権は、小学校１年生から参加できます

ので、選手数が多いうえに低学年ほど保護者がついて来ますので、密の状態になり

やすいということが心配されます。そういった事情から、今年は土曜日の大会を止

めて２月 28 日日曜日のみ開催することとしました。 
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   18 日は、飯山市に県中スキー大会の応援に行ってきました。クロスカントリーで

３選手、ジャンプ・コンバインドの３選手が全中出場権を獲得しました。今年の全

中は、野沢温泉で開催予定でしたが、残念ですが中止となってしまいました。 

   人事打合せについては、小・中学校の村費講師とＡＬＴの来年度の勤務の打ち合

わせをしてきました。現在のところ、今年度並みに勤務していただけるということ

を確認しています。観光イノベーション Otari、チームラボのイベントですが、隣

村で新型コロナの感染が広がっている中でイベントを開催することの難しさがあ

り、現在は２月７日まで休館としています。事務報告については以上です。ご質問、

ご意見などありますか。 

○全委員  なし。 

 

 日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

・議案第１号 令和３年度就学予定児童生徒の就学指定について 

・議案第２号 令和２年度就学予定児童生徒の就学指定について（報告） 

 

○教育長  議案第１号 令和３年度就学予定児童生徒の就学指定についてです。今年

４月に就学予定の児童生徒への就学指定、小谷小学校 18 人、小谷中学校 20 人です。

小谷小学校については、年度末に転入児の情報があり、若干名増える可能性があり

ます。ご質問等ありますか。 

  （なし） それではこの件についてお認めいただけますか。 

○全委員  異議なし。 

○教育長  議案第１号については、議決されました。 議案第２号 令和２年度就学

予定児童生徒の就学指定についてですが、年度途中で転入してきた児童生徒には、

その都度就学指定をして、教育委員会に報告することになっていますが、まとめて

報告します。報告が遅くなってしまい、申し訳ありません。 

  【以下非公開】 

 

【以下公開】 

この件について、ご質問等ありますか。（なし） それではこの件についてお認

めいただけますか。 

○全委員  異議なし。 

○教育長  議案第２号については、承認されました。 

 

日程第４ 報告及び協議事項 

○教育長  続いて、報告及び協議事項についてです。 

   児童・生徒の様子については、これまでご報告してきたとおり、特に変わったことは

ありません。 

【以下非公開】 

 

【以下公開】 
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次に、第６次総合計画策定時のアンケート結果について、教育関係の部分だけ抜

粋したものをお配りしました。10 代から 80 代までランダムに選んだ村民にアンケ

ートを送り、回収したものです。教育委員会・子育て関係については 75％の方が満

足しているという結果でした。意見の欄には、アンケートに答えた方の意見をその

まま載せています。したがって、中には批判的な意見もありますが、こういうもの

の見方をしている人もいらっしゃるんだと、とらえていただければと思います。 

次に当面の行事予定です。資料中、太田職務代理と表示のある行事の他は、教育

委員さん全員の出席をお願いするものです。３月 18 日、小学校・中学校卒業式、今

年は委員さん全員に出席していただきたいと考えていますが、24 日の保育園の卒園

式は、遊戯室が狭いことから教育委員さんの出席をどうしようかと、園長と検討し

ているところです。来年度の会議日程も予定として記載しましたが、まだ確定では

ありません。ご質問等ありますか。 

○片山委員  卒業式について、保護者の人数制限などはありますか。また、子どもが

中学校の卒業生ですが、私はどの立場で出席したらよいですか。 

○教育長  現在調整中ですが、一家庭２人でご両親までと校長先生方とは話しています。 

中学校は全学年出席、小学校は４年生以上出席、１～３年生は教室でモニターを通して

卒業式を見るということを検討しています。片山委員さんには、保護者ではなく教育委

員として出席していただきますので、教育委員の席に座ってください。 

 

日程第５ 自由討議 

○教育長  自由討議です。委員の皆さんから、話題にしたいことなど、ありますか。

話題がないようでしたら、以上とします。 

 

 日程第６ 次回委員会の開催予定 

○教育長  次回の教育委員会は、２月 24 日におたり学校園運営委員会を予定していま

すので、その会議前に開催することとしたいと思います。それでは、２月 24 日水曜

日午後４時からで、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

○全委員  一同了承する。 

 

３ 閉 会 

○教育長  以上で本日の会議事項は全て終了しました。これで令和２年度小谷村教育

委員会１月定例会を閉会とします。ありがとうございました。    

 (17：30) 


